
 ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Запорізької обласної 

державної адміністрації, начальник 

обласної військової адміністрації, 

голова Ради підприємців Запорізької 

області 

 

                               Юрій МАЛАШКО 
 

ПРОТОКОЛ № 1 
засідання Ради підприємців Запорізької області  

(далі – Рада) 
 

08 серпня 2023 р.                                                                                     м. Запоріжжя                                                
 

Головуючий  – Юрій МАЛАШКО 
 

Присутні: Руслан МОВЧАН, Людмила ГРАБЧИЛЄВА, Андрій 

П’ЯТНИЦЬКИЙ, Максим КУЧЕРЕНКО, Катерина МУЛЛ, Руслан 

РАЧИНСЬКИЙ, Дмитро ШАПОВАЛОВ, Анастасія ЧЕРНИХ, 

Андрій КУЦ, Олександр ГОЛОВКО, Дмитро ДОБРОДІЙ, Андрій 

КАРПЕНКО, Георгій КЛОЧКОВ, Кирило КРАСНОСЕЛЬСЬКИЙ, 

Інеса НОСЕНКО, Юрій ПЕТРАШ, Олексій ПУЧКОВ, Наталя 

РУДИЧ, Лариса ЦЕРЕТЕЛІ та інші представники бізнесу (повний 

список учасників засідання додається) 
 

Присутні 21 член Ради та їх повноважні представники із 22.  

Кворум для ухвалення рішень є.   
 

Порядок денний: 
 

1. Про законодавчі зміни в оподаткуванні згідно з Законом України від 

30.06.2023 № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного 

стану». Зупинення реєстрації податкових накладних. 
 

Доповідачі: виконувач обов'язків начальника Головного управління 

Державної податкової служби у Запорізькій області –                  

Руслан РАЧИНСЬКИЙ 
 

Співдоповідачі: виконувач обов’язків начальника управління з питань 

виявлення та опрацювання податкових ризиків Головного 

управління Державної податкової служби у Запорізькій      

області – Дмитро ШАПОВАЛОВ 

 

 директор українсько-іспанського товариства з обмеженою 

відповідальністю «Урожай» – Олексій ПУЧКОВ  

 

2. Про впровадження системи комплексного інформаційно-

консультативного забезпечення суб’єктів підприємництва. 
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Доповідач: начальник відділу ринкового та метрологічного нагляду 

управління захисту прав споживачів та регульованих цін 

Головного управління Держпродспоживслужби в Запорізькій 

області – Анастасія ЧЕРНИХ 

 

3. Про електронні інструменти інтернаціоналізації та виходу на ринки ЄС 

запорізьких підприємців. 
 

Доповідач: віцепрезидент Запорізької торгово-промислової палати –              

Андрій КУЦ 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Руслана РАЧИНСЬКОГО – повідомив про законодавчі зміни в 

оподаткуванні, які набрали чинність з 01.08.2023. Зокрема щодо: 

скасування можливості для фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб 

бути платниками єдиного податку ІІІ групи із застосуванням ставки єдиного 

податку у розмірі 2 % від суми доходу (далі – єдиний податок 2%); 

скасування можливості для фізичних осіб-підприємців платників єдиного 

податку І та ІІ групи не сплачувати єдиний податок (крім тих, податкова адреса 

яких знаходиться на територіях бойових дій або на тимчасово окупованих 

територіях України, станом на дату початку бойових дій, або тимчасової 

окупації); 

встановлення умов перехідного періоду, якими визначено порядок 

переходу на загальну систему оподаткування або на спрощену систему 

оподаткування для платників податку, які втрачають право на використання 

єдиного податку 2%. 

Законом України від 30.06.2023 № 3219-ІХ «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану» також передбачено: 

збереження права добровільної сплати єдиного податку для платників              

1-2 групи, що мали податкову адресу на територіях бойових дій (в тому числі 

можливих бойових дій) та на тимчасово окупованих територіях; 

звільнення від фінансової відповідальності за порушення у сфері РРО (крім 

порушень при продажу підакцизних товарів), якщо вони були вчинені на 

територіях бойових дій (в тому числі можливих бойових дій) та на тимчасово 

окупованих територіях; 

звільнення від відповідальності суб’єктів господарювання за порушення 

вимог Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій 

у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», вчинені ними у період              

з 1 січня 2022 року до 1 жовтня 2023 року, крім порушень при продажу 

підакцизних товарів, здійснення діяльності у сфері організації та проведення 

азартних ігор тощо. 

Зазначив, що податкова служба завжди з розумінням ставиться до 

проблемних питань платників податків, а також зацікавлена у максимально 

відкритій та ефективній співпраці з ними в рамках діючого законодавства. 
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Дмитра ШАПОВАЛОВА – проінформував щодо процесу прийняття 

рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних в Єдиному 

реєстрі податкових накладних, а також щодо зупинення реєстрації податкової 

накладної. 
 

Олексія ПУЧКОВА – повідомив, що з початку повномасшатбного 

вторгнення протягом березня-травня 2022 року була відсутня технічна 

можливість реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових 

накладних. Після прийняття Закону України від 12.05.2022  № 2260-ІХ «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску 

під час дії воєнного, надзвичайного стану», що набрав чинність з 27.05.2022, 

платники податку на додану вартість зобов’язані були забезпечити до 15 липня 

2022 року реєстрацію податкових накладних та розрахунків коригування в 

Єдиному реєстрі податкових накладних.  

З об’єктивних причин багатьом підприємствам не вдалося зареєструвати 

відповідні податкові накладні у визначений законодавством термін, в результаті 

чого їм були нараховані значні штрафи за порушення терміну реєстрації 

податкових накладних, по яким податкові зобов’язання сплачені в установлені 

законодавством терміни. Таке порушення податкової дисципліни не призвело 

до втрат бюджету. 

Зважаючи, що така проблема є непоодинокою, підприємець звернувся до 

представників податкової служби з питанням щодо доцільності застосування  

настільки значних штрафів за порушення податкової дисципліни для 

підприємств прифронтових територій, беручи до уваги надскладні умови у яких 

вони здійснюють свою діяльність. 
 

Руслана РАЧИНСЬКОГО – прокоментував вищевказане питання та 

зазначив, що нарахування штрафних санкцій відбувається в автоматичному 

режимі та в рамках чинного законодавства. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Юрій МАЛАШКО – зауважив, що таку проблему наразі неможливо 

вирішити на регіональному рівні, необхідні відповідні зміни у податковому 

законодавстві. Запропонував звернутися до народних депутатів України від 

Запорізької області з ініціативою скасування застосування штрафних санкцій за 

невчасну реєстрацію податкових накладних за весь період воєнного стану для 

підприємств, що продовжують здійснювати свою діяльність на прифронтових 

територіях. 
 

Лариса ЦЕРЕТЕЛІ – зазначила, що у 2023 році вже набрав чинності Закон 

України від 12 січня 2023 року № 2876-IX «Про внесення змін до розділу ХХ 

«Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо відновлення 

обмеження перебування грального бізнесу на спрощеній системі 

оподаткування», яким зменшено розміри штрафів за такі порушення.  

Запропонувала додатково звернутися до Верховної Ради України за 

роз’ясненням щодо застосування пункту 11 підрозділу 10 розділу XX 

«Перехідні положення» Податкового кодексу України, яким встановлено, що 
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штрафні (фінансові) санкції (штрафи) за наслідками перевірок, які 

здійснюються контролюючими органами, застосовуються у розмірах, 

передбачених законом, чинним на день прийняття рішень щодо застосування 

таких штрафних (фінансових) санкцій. 
 

В обговоренні питання взяли участь: А. П’ятницький, О. Головко,                       

Л. Церетелі, К. Красносельський. 
 

ВИРІШИЛИ: 
 

1.1. Рекомендувати Головному управлінню Державної податкової служби у 

Запорізькій області спільно з Департаментом економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації поширити презентаційні матеріали щодо податкових 

нововведень серед членів Ради та надіслати їх райдержадміністраціям і 

громадам області для подальшого розповсюдження серед бізнесу відповідних 

територій; 

Термін: серпень 2023 року 
 

1.2. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації підготувати проєкти звернень до: 

народних депутатів України від Запорізької області щодо внесення змін до 

податкового законодавства в частині скасування застосування штрафних 

санкцій за невчасну реєстрацію податкових накладних за весь період воєнного 

стану для підприємств, що продовжують здійснювати свою діяльність на 

прифронтових територіях; 

Верховної Ради України щодо застосування пункту 11 підрозділу 10 

розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України до порушень, 

які допущені у 2022 році, але виявлені під час перевірки у 2023 році. 

Термін: серпень-вересень 2023 року  

2. СЛУХАЛИ:  

Анастасію ЧЕРНИХ – повідомила, що на цей час у Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області відсутні правові підстави для 

здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) щодо дотримання 

суб’єктами господарювання законодавства. Таким чином, одним із 

пріоритетних напрямків запланованої на 2023 рік роботи Державної служби 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів є 

розвиток превентивних інструментів захисту прав споживачів.  

Для надання консультативно-роз’яснювальної роботи серед населення та 

суб’єктів господарювання, а також практичної допомоги місцевим органам 

влади створено консультаційний центр на базі управління захисту прав 

споживачів та контролю за регульованими цінами Головного управління 

Держпродспоживслужби та в приміщеннях Шевченківської, Комунарської, 

Олександрівської та Хортицької районних адміністрацій Запорізької міської 

ради. У консультаційних центрах спеціалістами Головного управління 

надаються консультації з питань, які відносяться до повноважень управління. 

Графік роботи консультаційних центрів розміщується на інформаційних 
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ресурсах Головного управління Держпродспоживслужби (в телеграм-каналі та 

на сторінці у фейсбук). 
 

В обговоренні питання взяли участь: члени Ради. 
 

ВИРІШИЛИ: 
 

2.1. Взяти до відома інформацію А. Черних. 
 

3. СЛУХАЛИ:  

Андрія КУЦА – зазначив, що Запорізькою торгово-промисловою палатою 

постійно проводиться діяльність із залучення міжнародних інструментів для 

виходу запорізької продукції на нові ринки, інтернаціоналізації, налагодження 

кооперації. Активно реалізується проєктна діяльність за підтримки закордонних 

партнерів. Ознайомив з поточними проєктами, до яких можна долучитися 

бізнесу області. 

Проінформував про онлайн-платформу Запорізького бізнесу 

PRO_Business, робота над якою розпочалася ще у 2021 році, але в умовах 

воєнного часу ця платформа стала ще актуальнішою, адже допомагає створити 

додаткові можливості для запорізьких компаній. 

Мета такої ініціативи – заявити про економічний потенціал Запорізького 

регіону, можливості локальних виробників, надати підприємцям майданчик для 

міжнародної презентації. Наразі на онлайн-платформі представлені понад 600 

підприємств області з різних галузей, інформація про які доступна українською 

та англійською мовами. 
 

В обговоренні питання взяли участь: члени Ради. 
 

ВИРІШИЛИ: 
 

3.1. Взяти до відома інформацію А. Куца. 

3.2. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації: 

поширити презентаційні матеріали щодо електронних інструментів 

інтернаціоналізації серед членів Ради та надіслати їх райдержадміністраціям і 

громадам області для подальшого розповсюдження серед бізнесу відповідних 

територій. 

Термін: серпень 2023 року 

 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 

     

 

 

 

 

Протокол вела:  

 

секретар Ради      

 

 

Катерина МУЛЛ 

 


